

2016 楼市变化 9 大趋势 看看现在买房是否值



2015年还有两个月就接近尾声了,那么,2016年未来楼市发展趋势又是怎样的呢?现在买房到底是赚还是赔呢?由于楼市的未来变化前景仍不明朗,所以很多人对现在买房还是以后买房表示很纠结。下面小编就来带你了解一下中国楼市未来的12大趋势,希望能对购房者的买房决策起到启发作用。

1、城市之间房价差距将更大

政府一直想在城镇化过程中,实现大中小城市的均衡发展。但由于公共资源无法均衡配置,发展机遇更多地集中在首都、直辖市、省会城市和特区,所以城市发展中的“马太效应”将日益明显。

过去5年里,中国形成了三大三小6个人口增长中心,“三大”是北京、上海和深圳,以及其周边城市;“三小”是郑州、长沙和“厦门+泉州”。资金增量上,北京、上海、深圳、成都、杭州、南京成为明星城市。上述这些地方,其房价将获得人和钱的双重支撑。

2、大城市房屋日益资产化

一线城市,以及10个左右的强二线城市,其中心区的物业将日益资产化,而且投资人将全球化、全国化。中小城市,特别是人口流失城市,房屋将回归居住、办公、商业等原始属性。对于多数中国人来说,房子最令人痛苦的时代过去了。绝大多数城市的95后,他们的青春将不再受到住房的挤压,这是房地产泡沫带给我们的最大福利。

3、小户型将机械化

在大城市中心区,机械化的小户型将崛起。20来平米的小公寓,将演变成一架精密的仪器,通过折叠、打开,创造出丰富的生活场景。开发商,越来越像客机、游轮的生产商。

4、逆城市化很难出现

很多国家在充分城市化之后,会出现逆城市化。也就是城里人到农村买地,建别墅。未来10到20年,中国很难出现

这种局面。因为中国人多,耕地少,土地国家所有。此外,公共资源的不均衡分配,也让去农村居住的人,生活不方便、不安全。

5、大城市很难“去中心化”

欧美绝大多数城市,都出现了去中心化的趋势。目前中国特大城市无不面临交通、环境的压力,让一个城市拥有多个中心成为很多人的梦想。但中国的国情是人均耕地少,土地国有化。国家正在划定大城市的边界,防止无限制侵占土地。加上公共资源不能均衡分配,所以去中心难度极大。相反,移动互联网技术的发展,正让交通发生新的变局:如果北京这样的城市,有150万辆出租车和专车,私人就没有必要拥有汽车。这样,城市的交通死结就被打开了,去中心化意义就不大了。

6、商铺面临价值重估

商铺面临的最大问题是,“提袋消费”(服装、鞋帽、家电等)日益被网购取代,支撑商铺价值的只剩下“体验式消费”(餐饮、电影、培训、溜冰场)。传统商业旺区的街铺,可能是最危险的资产,因为单价太高。此外是人口流失城市的郊区、新区的综合体。“一铺养三代”越来越困难,“三代养一铺”的悲剧随时发生。

7、写字楼跟住宅价格将长期倒挂

在一线城市,一直存在一种现象:同样地段、同样档次的

住宅和写字楼(含商务公寓),住宅更贵。为什么?原因有三:第一,商业物业基本上没有学位,不能落户;第二,商业物业土地使用年限短;第三,管理费水电价格高,一般不能通煤气。

网络时代,在家办公、分散办公、郊区办公正在成为时尚,写字楼的“刚需色彩”不足。一个人在办公室,可能只需要3平米就够用了,但对住宅面积的需求是多多益善。未来这种现象将持续,投资房地产还是要首选大城市中心区的住宅。当然,如果你希望现金流充裕,就要投资好的写字楼。

8、房产税会出台,但对市场影响不大

由于绝大多数城市房地产出现了拐点,为了稳增长,国家不太可能出台严厉的房产税。房产税是地方政府的税源,将来肯定会因地制宜,税率各不相同,减免政策也不相同。一线城市的房产税税率肯定会最高。整体而言,房产税对房价影响不大。

9、计划生育政策将逐步调整,但对楼市影响不大

全面放开二胎,已经没有任何悬念,只是时间问题。未来,可能还会有更宽松的人口政策。否则,中国在几十年之后,将面临严峻的人口危机(过度老龄化,劳动力不足)。这对楼市构成长期利好,但作用可能没有想象的大,因为生儿育女的成本越来越高,年轻人在生育上的积极性在下降,这也是全世界的趋势。早晚有一天会有地方政府宣布:多生一个孩子,奖励半套房子。



年轻人如何实现置业梦想 五点意见理好财



1、确定购房目标

你现在完全可以没有房子,但是你不能连买房的目标都没有,有了目标,才会有努力的方向,购置房产也就只是时间的问题了。确定的目标一定得跟自己的实际情况相符合,切记不要在自己的月收入四千元左右,就确定了一个上百万的购房目标。这跟自己的实际情况不符合,只会让自己倍感压力。

2、筹集购房款项

不管是打算全额购房,还是贷款购房,都涉及到筹集购房款项的问题。当然筹集购房款项的方式有多样:比如说努力增加收入,尽量减少支出,甚至在必要的时候进行借贷等,一定要有具体而详细的目标和规划,让购房的钱一天天朝目标靠近,这样的话购房梦才会一步步走近,直到变为现实。

3、理解购房知识和技巧

购房是一个家庭和个人的经济大事,更是需要一定的知识和技巧的,同一套房源,不同的人去买,最终的购房成本可以相差10%甚至更高,不要小看购房的知识和技巧。比如说如何选房、如何砍价、如何确定购房时机、如何避税、如何节省中介费……等等,掌握了这些知识和技巧,不仅可以很顺利地避开一些陷阱和误区,还能凭借这些淘到优质的好房源。这些知识和技巧可以通过咨询获得,也可以通过网上学习获得,当然有机会陪亲友购房更是可以直接体验。

4、买房时考虑到双方的现状与未来规划

例如双方或有一方家庭条件较好,或者两人的工作比较稳定且收入不错,就可以选择大一些的户型,反之则选择小户型比较合适。再例如,结婚后就想要孩子的年轻家庭就要考虑选择在幼儿园或者医院附近的小区;而结婚后双方都想继续为事业打拼的话,就要选择离各自单位都较近,且交通比较方便的地段。

5、带着投资的眼光去购买

婚房往往是不少年轻人首次置业的对象,由于是为了结婚而买房,有的年轻人就会因为贪图便宜而忽略了婚房的保值和升值能力。一般来说,不管买的是不是婚房,较好的地段、便利的交通、良好的环境这些条件都是要仔细考虑的;对于自住需求的买房人来说,周围最好还应有商场、超市、体育馆、图书馆等配套设施。这种房子在未来会有较强的发展空间。总之,年轻人在购买婚房时要把它作为第一次的大额投资,要用投资的眼光去考察房子所在楼盘的品质和周边环境。

注意事项

购房不要急,最好等自己的经济能力具备的时候再动手,为房子负债过多不是一件好事,会严重影响生活质量和职业发展前途,筹集购房款项是个长期的过程。